

江南街道深化“五治”模式解社会治理难题 议政会为和美江南建设添砖加瓦

融媒记者 何悦

本报讯 7月13日,江南街道第一届议政会第七次会议在园周映湖文化广场召开。市人大常委会副主任章锦水,市政府党组成员、江南山水新城管委会党委书记、主任朱长林到会指导。

上半年,江南街道立足打造“世界五金之都”,激发经济建设新动能;着眼“品质永康”,争创乡村发展新局面;盯紧“活力永康”,构建社会治理新格局;狠抓“五攻坚四清单双承诺”,实现重点工程新突破。其中,该

街道以文旅融合为抓手,谋划建设永祥文旅小镇、白云休闲旅游运动区,目前永祥旅游已完成规划编制;白云休闲运动区规划方案招标工作有序进行中;山门头村岗谷岭景区一期已建成,日均营业额达3万元,探索出一条共同富裕的乡村振兴路。

下半年,江南街道将紧紧围绕“山水新城”和“和美江南”总体目标,有序推进经济发展,深化“五治”(政治引领突出、法治保障完善、德治教化普及、自治强基稳固、智治支撑有力)模式,破解社会治理难题,探索文旅致富,大力发展美丽经济,坚守民生

福祉,充分发挥孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,拼搏实干、争先创优,奋力争创“全年红”,全力建设“山水新城”和“和美江南”,为打造“世界五金之都”、品质活力永康作出更大贡献。

章锦水希望议政会提高站位,切实增强政治素质和参政议政能力,提升履职能力,为江南社会经济发展献计献策;担当有为,积极参与民生实事项目的跟踪监督,增强工作主动性和责任感,为城市建设添砖加瓦;加强指导,确保工作实效,积极引导成员发现问题、提出建议、解决问题,及时反馈,切实尊重议政会的劳动成果。

我市开展固体废物专项整治行动

融媒记者 胡锦

本报讯 近日,市综合行政执法局组织开展固体废物专项整治行动。据了解,此次行动重点围绕生活垃圾(包括餐厨垃圾)、建筑垃圾、一般工业固体废物等未按规定收集、处置的违法行为开展整治,以专项整治行动推进固体废物规范化处置工作,持续推进“无废永康”建设。

截至目前,执法人员已检查城区餐饮店铺、工业企业等重点产废场所846家,发放限期整改通知书72份,立案查处违法处置固体废物行为18起。

此外,我市近期集中开展了多场“无废城市”知识宣传活动,让“无废城市”理念深入人心。

下一步,我们将继续强化源头管控,加大对固体废物违法处置行为的打击力度,同时加强注重垃圾分类宣传引导,切实提高广大市民规范处置固体废物的意识。市综合行政执法局相关负责人表示。

依托“党建+”平台 深化“小范工作室”品牌 市税务局推动 党建税收双融双促

融媒记者 应柳依 通讯员 胡苗

本报讯 近日,市税务局又组织工作人员前往西溪镇下赵村,对该村消薄攻坚具体工作进行回访。

依托“党建+消薄”规划,将党建工作与消薄工作同部署共推进,是该局助力农村现代化建设中实施党建引领工程的一个缩影。

下赵村是经济薄弱村。早在两年前,了解到这一情况后,市税务局就组建了“消薄攻坚小组”,参与谋划结合该村已有种植水蜜桃经验及村民希望扩大种植规模的现状,通过与村两委协调沟通,制定了现代化种植及销售模式,帮助村集体盘活闲置田地,打造水蜜桃基地,形成规模经济。该局定期组织人员回访。

一直以来,市税务局积极实施党建引领工程,依托“党建云”平台,构建1个支部、1名支部书记、1名党务联络员、N名党员的“1+1+1+N”红色网格,实现“党务、政务、业务”三位一体同步规划。该局以“学习强国”“每日亮晒学”“主题党日”“每月特色学”“专题党课”“每季拓展学”为框架,厚植理论学习氛围,组建“税小钉”宣讲团,开展“建党百年·青春筑梦”宣讲赛;打造党史教育线上直播“指尖学堂”。

不仅如此,在提升纳税人获得感道路上,该局始终坚持“始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从”的服务理念,着力深化“小范工作室”特色党建品牌创建,打造专业过硬、服务一流的党员工作室。

眼下,市税务局把打造“匠心税月”作为实现党建和税收工作“双融双促”的重要载体,通过强势赋能党建发展,不断为推进税收事业发展注入强大动力。



浇水护绿

入伏以来,我市持续高温,绿地水分蒸发快。为确保苗木正常生长和绿化景观效果,市园林管理处采用洒水车喷淋与人工浇灌相结合、搭设遮阳网、试用植物抗蒸腾剂、关闭植物气孔等方式,在城区各主次干道绿化带、公园广场绿地开展抗旱护绿工作。

融媒记者 徐灿灿
通讯员 吕威 摄

市检察院适用新法办理首例刑行衔接案件

融媒记者 叶宁 通讯员 永璋

本报讯 我已深刻认识到自己的错误,感谢检察机关给我一个改过自新的机会。我自愿加入保护野生动物宣传行列中,弥补我的错误。7月15日,在市检察院举行的公开听证会上,涉嫌非法狩猎案的违法人员徐某承诺说。

当天的公开听证会,市检察院邀请了侦查人员、辩护律师、人大代表、政协委员和相关部门负责人参与听证,对徐某是否提起公诉听取意见。这是新《中华人民共和国行政处罚法》施行后,该院办理的首例不起诉后刑行衔接案件。

徐某承包的鱼塘中饲养了15000尾鱼苗,用饲料投喂鱼苗时,经常发生鸟儿吃鱼苗的情况,造成不少损失。为防止这类情况再次发生,徐某在喂食鱼苗时布设了捕鸟网,竟捕抓

到一只夜鹭鸟。

经鉴定,该夜鹭鸟系国家“三有”保护动物。徐某在禁猎期内使用禁用方法狩猎,涉嫌非法狩猎罪。得知自己的行为涉嫌犯罪,徐某后悔不已。

听证会上,承办检察官就案件事实、证据作了详细介绍,并充分听取侦查机关、辩护人和徐某的意见。

代表委员们认为,不起诉并不代表其没犯罪,而是司法温情的体现,他们对检察机关做法给予肯定。

因徐某架设捕鸟网的动机主观恶性不大,捕鸟网只架设了一天且未造成夜鹭鸟死亡,犯罪情节轻微,结合听证员的评议意见,市检察院对徐某作出相对不起诉决定。当日,该院就徐某处罚问题向相关行政机关出具了检察意见书。

不起诉案件移送行政处罚工作的开展,避免了被不起诉人逃避行政

处罚的问题,这样不仅规范了司法行为,而且真正实现了行政与刑事衔接的闭环。市检察院相关负责人说。

相关链接:

原《中华人民共和国行政处罚法》未明确对刑行衔接制度加以规定。7月15日施行的新《中华人民共和国行政处罚法》第二十七条第二款填补了刑行衔接问题的立法空白,规定行政处罚实施机关与司法机关之间应当加强协调配合,建立健全案件移送制度,加强证据材料移交、接收衔接,完善案件处理信息通报机制。



规范道路客运市场和瓶装天然气运输市场秩序 永康磐安联合开展道路运输执法

融媒记者 章芳敏

本报讯 7月16日,火辣的太阳炙烤大地。在我市东永一线前黄村附近路段,一辆超限货车被我市和磐安县的交通运输执法人员拦下。执法人员依法扣押车辆,并将根据超重情况对违法人员作出处罚。

为进一步规范道路客运市场和瓶装天然气运输市场秩序,打击非法

运输和违规运输行为,净化道路运输市场环境,金华各县市开展了此次交叉联合执法行动,各县市调配不少于4人的执法力量参加了对口交叉检查。

行动中,执法人员重点检查了旅游包车是否持有有效包车标志牌,两端是否在车籍地及包车有无招揽合同以外乘客等违法营运行行为,瓶装天然气运输企业有无跨区域运输瓶装燃

气的行为。与此同时,执法人员逐一前往瓶装天然气运输企业检查电子运单,如发现跨区域运输瓶装燃气行为的,统一上报金华市交通运输综合行政执法队核查处。

截至目前,我市已查处了7起交通运输违法案件。市交通运输综合行政执法队相关负责人表示,希望通过此次行动,为广市民营造一个安全、稳定、有序的出行环境。